

我们的四时园



学校为了让我们更多地接触大自然,了解万物生长,专门在学校的平台上开辟了一块地方,叫四时园。四时园里给每个班划分了区域,种上一些蔬菜和其他植物,小朋友们每天都会去照顾它们。我们不仅亲自接触体验到了种植,还学到了生活中的知识。待到农作物长熟的时候,老师让我们带回了家。经过分拣、清洗、切段、下锅、出锅这一系列步骤,我们尝到了自己亲手种的绿色食品,既兴奋又快乐。希望在我们细心呵护下,我们的四时园硕果累累。

开发区实小集团龙腾校区二(1)班 马熠桐
指导老师 顾浩月

美丽的四时园



夏天来了,我们的四时园换上了新衣服,里面的植物都长大了。

一走进四时园,我就看见黄瓜苗趴在高高的架子上,懒洋洋地晒太阳。往右走,我看见过可爱的西红柿在向我们招手。边上是随风轻轻摆动的各种绿色小菜。一颗颗饱满的蚕豆挂在了蚕豆苗上,好像在说:“快把我摘回家!快把我摘回家!”再往里走,是五颜六色的虞美人,红的、黄的、绿的、蓝的……特别好看。

有了大家的努力,我们的四时园才会变得这么美。学习中我也要更加努力,因为只有努力,才会有收获!

开发区实小集团龙腾校区二(1)班 陈瑾瑜
指导老师 顾浩月

小猴子种香蕉



春天到了,小猴子种了一棵香蕉。小种子发芽了。但小猴子好久没有浇水了,小幼苗说:“快给我浇点水吧!”小猴子说:“我等的是香蕉。”正巧路过的小兔子看到了,小兔子急忙说:“你得给小幼苗浇点水,这样你就能吃到美味的香蕉了。”小兔走了以后,小猴子端起一大盆水往小幼苗身上浇,小幼苗被浇得东倒西歪,连根都快要露出来了。

小幼苗好不容易长成一棵小香蕉树。有一天,香蕉树让小猴子松松土,小猴子满不在乎地说:“我等的是香蕉。”小象看到了,甩甩鼻子说:“你得给香蕉树松松土,这样它才能长得更好。”小象走了以后,小猴子拿起一把大锄头给香蕉树松土。

过了好长时间,香蕉树终于长大了,但却长了很多虫子,病恹恹地对小猴子说:“快来帮我捉捉身上的虫子吧!”小猴子说:“对不起,我等的是香蕉,可帮不了你。”

没有动物们的提醒,到了丰收的季节,小猴子去摘香蕉,结果一个都没有摘到,地上却掉了一堆还没有成熟的香蕉。聪明的小朋友,你们知道小猴子为什么没有摘到香蕉吗?

开发区实小集团龙腾校区二(1)班 袁璐依
指导老师 顾浩月

献给妈妈的花



我们种在四时园里的虞美人开花啦!校园里到处弥漫着花香。

远远望去,一大片红红的花真漂亮啊!紫红、大红、粉红……各种红交织在一起,仿佛一片红色的海洋。这些花在绿叶的衬托下分外漂亮。花儿们各有各的姿态,有的昂着头仰望着天空,有的低着头害羞地撩着自己的绿裙子,有的侧着脑袋看着嘻嘻哈哈的我们。一阵风吹过,花儿们就手挽起手跳起了优美的舞蹈。

感恩节到了,我轻轻剪下一朵最美的花儿,送给我最亲爱的妈妈。

开发区实小集团龙腾校区二(2)班 葛一鑫
指导老师 陈云

拿到陀螺啦

一不小心,我的陀螺越过高高的玻璃围栏,掉到了二楼围栏外的平台上。

我伸出手,够不到;拿着陀螺棒去够,可以碰到,可无法拉上来。同学们七嘴八舌出主意,有人建议翻过围栏到平台上取,有人说把网兜绑到木棍上去兜……平台太窄,围栏太高,翻过去很不安全。就算用木棒绑上网兜,要兜起又大又重的陀螺也不是一件容易的事。怎么办呢?

我看了看陀螺,又看了看平台下面的草坪,有了!确认草坪上没有人后,我拿起木棒,对准陀螺使劲一推。陀螺跃身掉下了平台,在草地上转了几圈,躺在地上不动了。嘿,我的陀螺拿到啦!

开发区实小集团龙腾校区二(2)班 袁奕辰
指导老师 陈云

摘草莓

今天,阳光暖暖的,空气里弥漫着花草的香味儿。我和妈妈一起高高兴兴地去草莓园摘草莓啦!

走进草莓园,只见大大的塑料棚一个连着一个。我迫不及待地钻进了一个大棚,里面温度好高啊!地面上铺满了碧绿碧绿的叶子,绿叶丛中冒出大大小小的草莓。这些草莓有的通红通红的,有的还是粉绿色的,有的半红半绿。漂亮极了!

我提着篮子,一边走,一边寻找熟透了的草莓。嘿,那边有一个又大又红的草莓正躲在叶子下睡觉呢!我一把抓住草莓。哎呀,用力猛了,草莓在我手里变成了草莓酱啦。看,那边有一个心形的草莓,这次,我轻轻地掀起叶子,小心翼翼地用指甲一掐。哇,完好无损!

不知不觉,我已经摘了满满一篮草莓啦。虽然满头大汗,但心里还是美滋滋的。

开发区实小集团龙腾校区二(2)班 李沐雪
指导老师 陈云

爷爷吃蛋筒

下午,爷爷坐在我旁边,给我讲了一个自己的故事。

四十年前的那个暑假,爷爷去学校报到。一个校长非常热情,请爷爷和几个老师到他家里坐坐,还买了几个蛋筒招待。吃完了,一个老师对爷爷说:“小刘,这脆皮怎么不吃?”爷爷说:“这个纸怎么吃?”这话把几个人逗乐了。他们告诉爷爷,这“纸”是用面粉和鸡蛋做成的。

爷爷讲到这里,我忍不住笑了起来,说:“爷爷,你好搞笑啊!”“爷爷是个农村孩子,从没吃过这么高档的蛋筒,出了个洋相。”爷爷说。这样的蛋筒对我和弟弟来说早已不稀罕了,而爷爷工作的时候才第一次吃到。如果不是他亲口说,我还不相信呢!

现在,爷爷已由小刘变成了老刘,马上就要退休了。这四十年,人们的生活水平不知提高了多少倍啊!

开发区实小集团龙腾校区二(3)班 何芷叶
指导老师 刘咏琴

我想

我想成为一座彩虹,
挂在蓝蓝的天空,
赤橙黄绿青蓝紫,
用颜色奏出动听的歌曲。

我想成为一面国旗,
在风中飘舞,
像一抹绚烂的阳光,
用光亮抒发最真挚的情怀。

开发区实小集团龙腾校区二(3)班 张智瀚
指导老师 刘咏琴

可爱的仓鼠

我喜欢的动物是仓鼠,第一次见到这个可爱的小家伙我就喜欢上了它。

仓鼠长着小小的耳朵,还有一双像黑珍珠似的眼睛,身体圆滚滚的。它还长着四条小短腿,行动起来很灵活。

仓鼠的作息时间是和人相反的,白天睡觉,晚上活动。它最喜欢吃的是坚果和小鱼干,偶尔还会啃咬笼子磨磨牙。

你知道仓鼠是用什么洗澡的吗?它是用白沙子洗的。仓鼠很爱干净,喜欢在沙子里滚来滚去,有时候还会捧起沙子洗洗脸,简直太可爱了。

开发区实小集团龙腾校区二(3)班 张傲阳
指导老师 高好娟

我喜欢的小动物

我养了一只活泼可爱的小豚鼠,因为长得圆滚滚的,所以我给它取名团团。

团团的上半身是白色的,下半身由棕色和黑色组成,摸上去很柔软,像棉花一样。它的小脑袋上有两只尖尖的耳朵,耳朵下面有一双又黑又亮的小眼睛。它很贪吃,苹果、胡萝卜、青菜叶……都是它的美食。吃东西的时候,团团会用两只前爪抱住食物往嘴巴里塞,把嘴巴塞得鼓鼓的。团团还很贪睡,白天一直呼呼大睡,到了晚上才会起来活动。小豚鼠的听觉非常灵敏,只要一有风吹草动就会竖起小耳朵。

这就是我的小豚鼠,它给我带来了许多的乐趣!

开发区实小集团龙腾校区二(5)班 沈梓锐
指导老师 高好娟

外婆家的“喵喵”

外婆家有一只小猫叫喵喵,十分可爱。

喵喵的毛是灰白相间的,摸上去软软的,滑滑的。它的耳朵是三角形的,尖尖的。眼睛又圆又亮,像两颗美丽的宝石。

喵喵最喜欢吃鱼,每次外婆煮鱼的时候,它就在旁边一直转来转去,直到吃到鱼为止。

喵喵最喜欢玩捉迷藏的游戏。它有时候躲在沙发后面,有时候躲在窗帘后面,有时候躲在床底下……

每次我在外婆家写作业的时候,喵喵都会趴在我桌上陪着我。可惜我有鼻炎,不能经常和它一起玩。

我真的好喜欢外婆家的喵喵呀,你呢?

开发区实小集团龙腾校区二(5)班 陈诗涵
指导老师 高好娟



节水风波

“洗完手不关水龙头,干吗呢?”“不就是多流一点水吗?”“一点水~难道你不知道水价涨了吗?”爸爸妈妈你一句,我一句地吵了起来。我连忙跑过去:“别吵了!别吵了!”“好,我问问孩子。洗完了手,水龙头要不要关?”“当然要关了。”“你看看,连丫头都知道,你呢?”妈妈说完就走了。他们吵架的原因是爸爸忘了关水龙头呀!

第二天,一场“灾难”降临到我家——自来水停了。妈妈洗衣服没水,只好暂时搁在盆里;爸爸煮饭没水,只好咬咬牙用纯净水淘米煮饭;我没水洗手,只好用湿纸巾先擦一擦。吃饭时,我和爸爸异口同声地说:“我终于知道不能浪费一滴水了!”妈妈脸上露出了笑容。

这次停水,不仅让爸爸开始节约用水,还让我体会到了没有水用的滋味。这场“灾难”来得真及时啊!开发区实小集团龙腾校区二(6)班 陆玟晓
指导老师 邵胜男



开发区实小集团龙腾校区
组稿老师 杨阳